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1) Donne le nom des os du bras, colorie chaque os et  
complète la légende(3 points) 

2) Donne le nom des os de la jambe, colorie chaque os et complète 
 la légende(4 points) 
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 Prénom :                                  

 date : 

3) Place correctement le nom des articulations suivantes sur le schéma : poignet, hanche, pied, 
maxillaire, coude, main, genou, cervical, cheville, épaule. (10 points) 

4) Complète cette phrase : (3 points) 
L’homme peut se déplacer en faisant des mouvements. Ces mouvements sont possibles grâce :  
• aux ……………….……………. qui forment le squelette qui est la charpente du corps. 
• aux ………………….…………  qui relient les différents os et leur permettent de bouger. 
• et aux …………………..…  qui se contractent et tirent sur les os du bras, des jambes etc … 
 


